
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
XPLOIT – Tanulói közösségek segítői 

 
 
Alakítsuk át környezetünket tanulói közösséggé, amely képes 
felismerni a tanulási, társadalmi és innovációs szükségleteket 
és válaszokat megfogalmazni ezekre az igényekre! Rendben 
van, azonban… 
Ki fog ebben segíteni? Ki teszi meg az első lépéseket? Ki 
irányítja a változásokat és támogatja a kezdeményezéseket 
akár több éven keresztül?  
 

Az Xploit projekt egyik nagy felfedezése és egyben kihívása, 
hogy az európai vérkeringésbe való csatlakozás és a források 
kihasználásának elengedhetetlen feltétele a közösségen belüli 
kompetens és képzett segítők megléte.   
Kimondottan erre senki nincsen felkészítve a közösségen 
belül. Még azok az emberek is, akik ezen a területen 
dolgoznak, eredetileg más végzettséggel bírnak, és 
megpróbálnak időközben szert tenni a szükséges 
képességekre- sokszor fél úton belefáradva a teendőkbe, 
kiégve...  
  
  

 

Ezért kezdett el az Xploit projekt a közösségi moderátorok 
képzésével is foglakozni! 
Természetesen a közösségi moderátornak találhatunk más 
elnevezést is, pl.felnőttképzési referens, stb. A lényeg 
azonban, hogy ezek a források szükségesek minden 
közösségben, melynek célja, hogy hosszútávú, jólműködő 
kapcsolatokat alakítson ki tagjaival, és innovatív és kreatív 
partnerségeket hozzon létre más közösségekkel is.   

Sokszor a közösségi moderátorok képzésére és kijelölésére 
partnerségi együttműködések és kapcsolatteremtések első 
lépéseként kerül sor: az érintett résztvevők rájönnek, hogy 
képzett közösségi moderátorok nélkül lehetetlen elérni azt a 
célt, amit kitűztek maguk elé.  
Az Xploit projekt ezért felvállalta, hogy a közösségi 
moderátorok képzésének útjait feltérképezi és bemutatja. 

  

Látogasson el oldalunkra: www.learningcommunities.eu 
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Az Európai Bizottság támogatást nyújtott ennek a projektnek a költségeihez. Ez a kiadvány (közlemény) a szerzõ nézeteit tükrözi, és az Európai 
Bizottság nem tehetõ felelõssé az abban foglaltak bárminemû felhasználásért. 


